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         PROCES-VERBAL DE REFUZ ÎN INIȚIERE A CONTROLULUI 

nr. 391/03 
 
mun. Chișinău                                                                                                                18.12.2023 
 
Inspector de integritate superior al Inspectoratului de Integritate al Autorității Naționale de 
Integritate, Arina ȚÎGANAȘ, în temeiul art. 31 al Legii nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea 
Națională de Integritate (în continuare Legea nr. 132/2016), verificând prealabil sesizarea 
înregistrată cu nr. 04-29/1639 din 24.11.2023, 
 

A CONSTATAT: 
 

 La data de 24.11.2023 în cadrul Autorității Naționale de Integritate a fost înregistrată 
sesizarea din oficiu nr. 04-29/1639 privind pretinsa încălcare a regimului juridic al 
incompatibilităților admisă de către dl Iuri Limonov prin exercitarea concomitentă a funcției de 
subofițer de sector din cadrul IP Buiucani și funcțiile retribuite din cadrul DGETS mun. Chișinău 
(director adjunct al școlii sportive ”Speranța”) și Direcția Educație a Consiliului raional 
Criuleni. 
 În conformitate cu art. 30 alin. (1) din Legea 132/2016, sesizarea a fost repartizată aleatoriu, 
în aceeași zi, prin intermediul sistemului automatizat e-Integritate.  
 În acest sens, inspectorul de integritate, verificând sesizarea sub aspectul respectării 
condițiilor de formă și conținut, constată că aceasta conține elementele prevăzute la art. 75 Cod 
Administrativ, iar obiectul acesteia ține de competența Autorității Naționale de Integritate. 
 În conformitate cu prevederile art. 37, alin. alin. (1), (3) ale Legii 132/2016, Autoritatea 
efectuează controlul privind respectarea regimului juridic al incompatibilităților din oficiu ori la 
sesizarea unor persoane fizice sau persoane juridice, iar după repartizarea aleatorie a sesizărilor 
de efectuare a controlului privind respectarea regimului juridic al incompatibilităților inspectorul 
de integritate inițiază verificarea prealabilă a acestora. 
 În scopul stabilirii calității de subiect al declarării de către persoana vizată în sesizare, 
inspectorul de integritate a accesat sistemul informațional ”e-Integritate” și conchide faptul că, dl 
Iuri Limonov, funcționar public cu statut special din cadrul DP mun. Chișinău al IGP al MAI, este 
subiect al declarării potrivit art. 3 alin. (1) lit. g) din Legea nr. 133/2016 privind declararea averii 
și a intereselor personale (în continuare Legea nr. 133/2016).  
 În cadrul verificării prealabile a fost stabilit că, la data de 03.09.2018 dl Iuri Limonov a fost 
numit în funcția de director adjunct interimar al Școlii Sportive ”Speranța” din mun. Chișinău, 
care este o instituție de învățământ extrașcolară din subordinea Direcției generale educație, tineret 
și sport a mun. Chișinău. La fel, a fost stabilit că, începând cu 01.09.2023, subiectul supus 
verificării este angajat prin cumul la Școala Sportivă Criuleni în funcție de antrenor lupte greco-
romane. 
 În conformitate cu art. 16 al Legii nr. 133/2016, subiectul declarării se află într-o stare de 
incompatibilitate în cazul în care pe lângă funcţia publică sau de demnitate publică deține/exercită 
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simultan o altă funcţie, calitate sau activitate, fapt care este interzis prin Constituţia Republicii 
Moldova și/sau prin alte acte legislative.  
 Incompatibilitățile funcționarului public cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor 
Interne sunt prevăzute în Legea nr. 288/2016 privind funcționarul public cu statut special din 
cadrul Ministerului Afacerilor Interne (în continuare Legea nr. 288/2016). 
 Astfel, în conformitate cu art. 53 alin. (1) din Legea nr. 288/2016, funcționarul public cu 
statut special nu are dreptul să desfășoare alte activități remunerate: 

a) în cadrul altor autorități publice, cu excepția cazului în care acesta este suspendat din funcție 
pe perioada respectivă în condițiile legii; 

b) în funcții de demnitate publică sau în funcții din cadrul cabinetului persoanei care exercită o 
funcţie de demnitate publică, cu excepția cazului în care acesta este suspendat din funcție pe 
perioada respectivă în condițiile legii; 

c) pe bază de contract individual de muncă sau alt contract civil în cadrul unor societăți 
comerciale, cooperative, întreprinderi de stat sau municipale, precum și în cadrul unor organizații 
necomerciale din sectorul privat sau public, a căror activitate este controlată, subordonată sau, în 
anumite privințe, este de competența autorității în care funcționarul este angajat, cu excepția 
activităților științifice, didactice, de creație, de participare în proiecte de dezvoltare în domeniul 
de competență în cadrul autorității în care este angajat și de reprezentare a statului în societățile 
economice; 

d) în calitate de expert antrenat în proiecte implementate peste hotarele țării, cu excepția cazului 
în care raporturile de serviciu sunt suspendate pe perioada respectivă în condițiile legii. 
 Prin urmare, exercitarea funcției publice cu statut special în cadrul Ministerului Afacerilor 
Interne concomitent cu exercitarea funcțiilor de director adjunct interimar al Școlii Sportive 
”Speranța” și funcției de antrenor lupte greco-romane în cadrul Școlii Sportive Criuleni, nu poate 
fi încadrată în una din situațiile prevăzute la art. 53 alin. (1) din Legea nr. 288/2016. Or, potrivit 
Regulamentului de organizare și funcționare a școlilor sportive, aprobat prin Hotărârea Guvernului 
nr. 31/2019, școala sportivă este o instituţie de învățământ extrașcolar publică fondată de 
autoritățile administrației publice din subordinea Ministerului Educației și Cercetării. Autoritățile 
administrației publice efectuează supravegherea și controlul activității școlilor sportive în care 
exercită calitatea de fondator. 
 În această ordine de idei, inspectorul de integritate conchide că, din informațiile prezentate 
în sesizare, analizând cadrul normativ relevant, nu rezultă o stare de incompatibilitate. 
 Reieșind din cele expuse, în temeiul art. 19 lit. g), art. 31 alin. (1) al Legii nr. 132/2016, 
inspectorul de integritate 
 

DISPUNE: 
 

1. A refuza inițierea controlului privind respectarea regimului juridic al incompatibilităților 
în privința subiectului declarării vizat – dl Iuri Limonov, funcționar public cu statut special 
în cadrul DP mun. Chișinău al IGP al MAI. 
 

2. A informa subiectul vizat despre refuzul în inițierea controlului în cauză. 
         
 
Inspector de integritate superior                                                                          Arina ȚÎGANAȘ 


